



С НАМИ ПРАВДА, ПОБЕДА И ЧЕСТЬ

9 мая в России отметили всенародный праздник – День Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов. Новость о завершении войны в мае 1945 года люди встречали со слезами радости на глазах. И сегодня, через 77 лет, этот праздник является самым главным не только в нашей стране, но и во многих странах, пострадавших от фашизма.

Воспитанники нашей школы традиционно приняли участие в патриотических мероприятиях. Открыла этот день торжественная линейка с выносом знамени Победы, посвященная 77-летию Победы в Великой Отечественной войне «С нами правда, победа и честь». С поздравлениями к коллективу и воспитанникам обратился директор школы Лысенков Н.А.



Ведущие, Ткаченко Ксения и Проскурнин Дмитрий, учащиеся школы, напомнили о победоносном шествии Советского народа, о знаменательных сражениях, ставших решающими в годы Великой Отечественной войны. Ещё на линейке прозвучали стихотворения

в исполнении воспитанников. Кузьменко Артем прочитал «Если было б судьбой суждено мне...», Персиянова Алина – «Уже и дождь устал о землю биться...».

После линейки воспитанники и сотрудники школы отправилась к Мемориалу Славы станицы Переясловской для участия в шествии в составе Бессмертного Полка, митинге и возложении венка и цветов в честь памяти героев Великой Отечественной войны.

МЫ ЭТОЙ ПАМЯТИ ВЕРНЫ



В школе прошла литературно-музыкальная программа «Мы этой памяти верны», посвященная 77-летию Победы в Великой Отечественной войне.

Для зрителей была подготовлена удивительная экскурсия по сюжетам

популярных советских и современных фильмов, посвященных героизму советского народа в Великой Отечественной войне. В исполнении воспитанников и сотрудников школы прозвучали песни «С чего начинается Родина»,

«Не думай о секундах свысока», «Смуглянка», «На безымянной высоте», «А зори здесь тихие-тихие», «Я хочу, чтобы не было больше войны» и другие. И как же на нашем концерте обойтись без стихов? учащиеся прочли отрывок из

поэмы «Реквием» Р. Рождественского. Почтили память погибших минутой молчания. Завершением праздничной программы стало исполнение всеми участниками и зрителями легендарной песни «День Победы».

СОГРЕЕМ СЕРДЦА ВЕТЕРАНОВ



8 мая, в преддверии великого праздника Победы, по сложившейся традиции воспитанники спецшколы вместе с председателями районной администрации, сельской администрации и первичной организации

Совета ветеранов войны и труда Переясловского сельского поселения приняли участие в патриотической акции «Согреем сердца ветеранов».

В рамках акции ребята посетили ветеранов Великой Отечественной войны

станции Переясловской. Во время встречи Носачеву Василию Кирилловичу и Артамонову Николаю Никитовичу, ветеранам, в торжественной обстановке были вручены поздравительные открытки, изготовленные детьми

школы на мастер-классе, цветы, а также подарки от администрации. При встрече представители делегации пожелали ветеранам здоровья, долгих лет жизни и поблагодарили за мужество, трудолюбие и волю к победе!

УРОК ПАМЯТИ

Воспитатель Придачина Ю.В. вместе с воспитанниками школы провела урок памяти «Праздник со слезами на глазах».

С вступительным словом выступила Юлия Владимировна, подчеркнув важность и значимость Дня Победы для жителей России и всего мира. Ведущие Тимошенко Герман и Романченко Александр напомнили о значимых

событиях и битвах Великой войны и героизме советского народа. В ходе мероприятия обучающиеся школы Трепшин Матвей, Кузьменко Артем, Голосников Иван и Манвелян Карен проникновенно читали стихотворения о войне, о том, как беспощадно вторгалась она в детство, калечила юность, повергала в отчаяние стариков. Память всех погибших в годы войны почтили минутой молчания.



СЕМЬЕЙ ВОЗРОЖДАЕТСЯ РОССИЯ



20 мая в нашей школе был очень насыщенный день. У всех ребят с утра приподнятое настроение, они взволнованы, ведь должны приехать их самые родные и близкие люди. Что же это за день? Это очередной долгожданный для всех ребят нашей школы День открытых дверей, посвященный Международному Дню семьи и празднику последнего звонка «Семьей возрождается Россия».

В этот торжественный день наших ребят посетили близкие и родные люди, а также представители комиссий по делам несовершеннолетних муниципальных образований края. На празднике присутствовали почётные гости: Ковалёва Т.Ф., уполномоченный по правам ребенка в Краснодарском крае; Панченко Р.А., начальник отдела организации деятельности комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав министерства труда и социального развития Краснодарского края; Наурзбаева О.Ю., заместитель начальника отдела воспитания и дополнительного образования министерства образования, науки и молодежной

политики Краснодарского края; Анацкий Ю.Ю., заместитель прокурора Брюховецкого района; Кравцова Е.И., исполняющий обязанности начальника управления образования



администрации Брюховецкого района и другие.

Торжественный день, полный особого смысла и значения. Теперь уже повзрослевшие девочки и мальчики толпятся в школьном коридоре, где всего через несколько минут именно для них прозвучит последний звонок на последний в их школьной жизни урок.

Торжественное поздравление директора, администрации и гостей, напутствия учителей, которые за столько лет, проведённых в школе, стали почти родными, трогательная речь родителей и ответные сло-

ва не менее взволнованных выпускников. И, конечно же, напутствие и поздравления ребят, с некоторой завистью смотрящих на выпускников, кажущихся им такими взрослыми и самостоятельными.

Над праздничной школой льются песни и стихи, воспитанники танцевального коллектива «Шанс» кружатся в школьном вальсе. И вот кульминационный момент. По сложившейся традиции на линейке звучит гимн школы «Белые крылья», а выпускники отправляют в небо разноцветные воздушные шары.

какой она должна быть, а также о значимости института семьи в нашей стране. Многие дети рассказывали стихотворения, исполняли добрые песни. В конце классных часов дети вручали подарки своим родным.

Затем состоялся праздничный концерт «Семьей возрождается Россия». Со сцены прозвучали песни «Аист на крыше», «Семья – радость моя», «Храни, Господь», «Мы русские!», «Гимн семьи» и др. С танцевальными номерами «Ласточка», «Яблочко», «Калинка» и «Русский хоровод» выступили воспитанники танцевального коллектива «Шанс».

После концерта администрация школы провела общешкольное родительское собрание, где говорили о предстоящих летних каникулах и показывали фильм «Любимая школа» о буднях наших ребят.

В фойе школы была организована выставка творческих работ воспитанников, занимающихся в кружковых объединениях «Кудесники», «Имидж», «Творческая мастерская», «Профессионал», «Планта роботов».

Завершением встречи стала экскурсия в выставочный зал и по территории школы.



ПРИЗЕРЫ ВСЕРОССИЙСКОЙ ОЛИМПИАДЫ



С 17 по 19 мая прошла XI Всероссийская олимпиада по общеобразовательным предметам для обучающихся специальных учебно-воспита-

тельных учреждений. В Олимпиаде приняли участие шестеро наших воспитанников.

Адодин Максим, Федоркова Карина, Прос-

курнин Дмитрий, Артеменко Алексей, Поветко Виталий и Борисов Сергей показали свои знания по русскому языку, математике, биологии, истории, физике и географии.

В Олимпиаде в этом году принимали участие более 140 обучающихся из 38 регионов Российской Федерации. Во всероссийской Олимпиаде наши воспитанники традиционно заняли призовые места. По русскому языку Федоркова Карина, учащаяся 9 «А» класса, получала Диплом III степени (руководитель

Дьяченко Анна Александровна). По математике Артеменко Алексей, учащийся 9 «А» класса, получил Диплом II степени (руководитель Зиненко Нина Александровна). По физике Борисов Сергей, учащийся 7 «А» класса, получил Диплом III степени (руководитель Халявина Елена Николаевна). По биологии Призером Олимпиады стал Поветко Виталий, учащийся 8 «Б» класса (руководитель Деревянко Елена Владилеиновна). Поздравляем воспитанников и учителей с высоким результатом!

СПОРТИВНЫЕ ПОБЕДЫ



4 июня Трещин Матвей в составе сборной Брюховецкого района принял участие в Первенстве Краснодарского края по футболу. Наша команда обыграла Динской район, в результате чего вышла в финальный этап соревнований, который запланирован на октябрь 2022 года.



8 июня команда спецшколы приняла участие во Всекубанском турнире по уличному баскетболу (стритболу) на Кубок губернатора Краснодарского края в средней возрастной группе. По итогам муниципального этапа соревнований команда ГКСУВУЗТ ОШ КК заняла 3 место из 10 команд-участников.



11 июня команда спецшколы приняла участие во Всекубанском турнире по уличному баскетболу (стритболу) на Кубок губернатора Краснодарского края в старшей возрастной группе. По итогам муниципального этапа соревнований команда ГКСУВУЗТ ОШ КК заняла 4 место в группе.

ЭКОЛОГИЯ ДЛЯ ЛЮБОЗНАТЕЛЬНЫХ

В июне воспитанники спецшколы приняли участие в районной экологической викторине «Экология для любознательных», посвящённой всемирному дню охраны окружающей среды и 85-летию со дня образования Краснодарского края.

Викторина организована с целью воспитания любви и бережного отношения к природе и углу-

бления экологических знаний детей. Организатором викторины является Брюховецкая межпоселенческая центральная библиотека. По итогам викторины 1 место занял Клева Андрей, 2 место занял Адодин Максим, 3 место занял Крамаренко Никита. Воспитанников к викторине подготовила библиотекарь спецшколы Липатникова Ирина Леонидовна.



ВЫБЕРИ БУДУЩЕЕ СЕГОДНЯ



Специалистами Центра занятости населения Брюховецкого района при участии комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав при администрации Брюховецкого района и ОПДН МВД России по Брюховецкому району было организовано профориентаци-

онное мероприятие для воспитанников спецшколы «Выбери будущее сегодня».

В ходе мероприятия воспитанники получили консультацию специалиста ЦЗН о наиболее востребованных профессиях на рынке труда в Краснодарском крае, ознакомились

с услугами центра занятости, учащихся проинформировали об изменениях при обращении в службу занятости, о необходимости размещения резюме и подачи заявления на поиск подходящей работы на портале «Работа в России» с использованием учетной записи на госуслугах.

Специалист службы занятости ознакомил подростков с основными нормативными документами при трудоустройстве несовершеннолетних, в том числе в свободное от учебы время и во время летних каникул.

Специалист КДН и ЗП при администрации района проинформировал несовершеннолетних об

административной ответственности при нарушении ЗКК № 1539, проведен инструктаж о поведении на водоемах и вблизи реки. Инспектор ОПДН МВД России провел беседу по профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних.

Завершением мероприятия стало бланочное тестирование и тестирование в МЦЗ, подростки получили рекомендации по дальнейшему выбору профессии, об их важности и актуальности. Ребята смогли задать интересующие их вопросы специалистам, поделиться своими увлечениями и способностями.

ВСЕРОССИЙСКИЕ СОРЕВНОВАНИЯ ПО ФУТБОЛУ



С 15 по 19 июня на спортивно-оздоровительной базе Майкопского СУВУ прошли I Всероссийские соревнования по футболу «Надежда» среди специальных учебно-воспитательных учреждений, в которых приняла участие сборная спецшколы Краснодарского края.

Организаторами соревнований являются Министерство просвещения Российской Федерации и Общероссийская



общественная организация «Российский футбольный союз» при поддержке Министерства спорта Российской Федерации.

Всего в соревнованиях приняли участие 11 ко-

манд СУВУ из Санкт-Петербурга, Астраханской области, Тульской области, Краснодарского края, Пермского края, Республики Адыгея и Республики Татарстан.

По итогам соревнова-

ний 1 место заняла команда Раифского СУВУ, 2 место у сборной Майкопского СУВУ и 3 место заняли воспитанники Санкт-Петербургского СУВУ. В соревнованиях команда спецшколы Краснодарского края одержала две победы и два поражения, в результате чего оказалась на 6 месте турнирной таблицы. Все участники соревнований получили ценные призы от организаторов турнира.



ГЛАВНЫЙ ПРАЗДНИК ДЕТСТВА



Воспитанники спецшколы приняли участие в торжественном мероприятии, посвященном Дню защиты детей, которое прошло в Центре временного содержания несовершеннолетних правонарушителей ГУ МВД России по Краснодарскому краю совместно с уполномоченным по правам ребенка в Краснодарском крае Ковалевой Татьяной Федоровной и представителями правоохранительных ведомств, органов регио-

нальной и муниципальной власти, образования и общественности.

Торжественную линейку вела воспитанница нашей школы Ткаченко Ксения, школьный танцевальный коллектив «Шанс» под руководством педагога

дополнительного образования Махортовой Анны Евграфовны показал номер «Казачья плясовая». После чего для участников праздника были организованы спортивные эстафеты, а также интеллектуальные викторины и конкурсы.



ПЕРВЫЙ ЛЕТНИЙ ДЕНЬ...



Вот и наступило долгожданное лето. Утро 1 июня в школе началось с праздничной линейки, на которой свои поздравления воспитанники принимали от директора школы Николая Анатольевича Лысенкова и представителей Краснодарского краевого отделения Всероссийской общественной организации ветеранов «Боевое братство».

Ведущие ознакомили ребят с историей возникновения праздника и традициями празднования этого светлого дня детства



в России. В первый летний день были вручены грамоты учащимся школы за активное участие в концертных программах школы, успешные выступления в краевых и муниципальных мероприятиях и активное участие в общественной

жизни школы.

Вечером на плацу прошло театрализованно-игровое представление, где воспитанники вместе со своими классными руководителями и воспитателями участвовали в игровых и танцевальных

конкурсах. Во время выступлений не только дети, но и взрослые показали свои творческие и артистические способности. Кроме того, в рамках игрового представления были исполнены веселые песни и зажигательные танцы. Затем все дружно приняли участие в посиделках у костра. Ребята жарили сардельки на шпажках, запекали картофель и яблоки в углях. На протяжении всего дня у взрослых и ребят было превосходное настроение.



В ДОБРЫЙ ПУТЬ ВЫПУСКНИКИ...



Выпускной — это последний праздник детства и первый шаг в новую, взрослую жизнь. И для наших выпускников он стал праздничным, трогательным и полным теплых воспоминаний о школьной жизни. 20 июня на праздничной линейке нашим выпускникам вручили аттестаты.

В начале торжественного мероприятия с приветственным словом к выпускникам обратился Лысенков Н.А., директор школы. После чего



учащимся 9-х и 11-х классов были вручены аттестаты об окончании неполного среднего и среднего общего образования. Со словами поздравления к выпускникам обратилась Слисаренко М.Г.,



классный руководитель 9 коррекционного класса. С окончанием школы выпускников поздравили учащиеся младших классов. Затем ответное слово «держали» выпускники. Они читали стихотворения со словами

благодарности к своим учителям, воспитателям, родителям и ко всем тем, кто на протяжении нескольких лет были с ними рядом.

Во время линейки для виновников торжества и всех гостей звучали песни в исполнении воспитанников школы Пономаревой Ренаты, Ткаченко Ксении и Федорковой Карины. Завершением торжественной линейки стал почетный круг выпускников и общее фото на память.

В ИГРЕ ПРИМЕНИЛИ ЛАЗЕРНОЕ ОРУЖИЕ



На базе спецшколы состоялась военно-спортивная игра для учащихся учебного заведения с применением лазерного оружия «Кибер-Зарница».

Организовали для наших ребят данное мероприятие руководство образовательного учреждения, инструкторский состав военно-спортивного казачьего клуба «Ратник»

имени Александра Дёмина местного отделения ДОСААФ России Брюховецкого района, представители Переясловского казачьего общества и молодые депутаты Комитета ЗСК по военным вопросам, общественной безопасности, воспитанию допризывной молодежи и делам казачества.

Учащиеся разбились на команды и в соответствии с игровым сценарием «Встречный бой» провели 3 командных раунда для определения победителей и 1 раунд игры вне соревнований.

Снаряжение для прове-

дения игры предоставил Сергей Жадан, помощник руководителя ВСКК "Ратник" им. Александра Дёмина.

В завершение мероприятия заместитель директора по воспитательной работе Алексей Базарный отметил, что благодаря совместной работе и организации подобных мероприятий подрастающему поколению прививается чувство взаимовыручки, командной работы, патриотического воспитания и готовности защитить наше Отечество, как это делали наши отцы, деды и прадеды.

СКОРБИ И ПАМЯТИ ДЕНЬ

22 июня 1941 года — одна из самых печальных дат в нашей истории и самая великая страница в истории России 20 века. В исторической памяти народа она сохранилась как символ горя и бедствий, мужества и Победы.

Победы, доставшейся советским людям ценой огромных потерь...



Этот день в школе начался с торжественно-траурной линейки, посвященной 81-летию с начала Великой Отечественной войны. Сначала к детям обратился директор школы Лысенков Н.А. Он напомнил о значимости этой трагической даты и о том, что память о героизме нашего народа священна и должна жить вечно в сердцах россиян. После чего ведущие, Ткаченко Ксения и Проскурнин Дмитрий, напомнили присутствующим о потерях этой великой и жестокой войны – всех погибших в боях, замученных в фашистской неволе, умерших в тылу от голода и лишений. Традиционно 22 июня в нашей школе прошла акция «Свеча памяти». Ритуалом зажжения свечи воспитанники и сотрудники вспомнили защитников Родины, отстоявших нашу родную землю. В дальнейшем на линейке прозвучали стихотворения. Коржов Егор прочитал «В тот страшный день земля

рванула в небо...», Персиянова Алина «Горит свеча...». Память погибших воспитанники и педагоги почтили



минутой молчания.

З а в е р ш е н и е м мероприятия стала патриотическая игра «Собери слово», которую провела библиотекарь Липатникова И.Л. В ходе игры учащиеся отвечали на вопросы по истории Великой Отечественной войны и выбирали первую букву правильных ответов. В итоге ребята собрали главное и символичное слово Дня памяти и скорби «Помним!».

После линейки участники школьного

военно-спортивного клуба «Арсенал» были удостоены чести принять участие в торжественном захоронении останков солдата Советской армии, найденных на территории Брюховецкого района поисковым отрядом «Забывтый полк».

Ровно в 12 часов 15 минут по московскому времени наши ребята и коллеги почтили память всех, кто не вернулся с полей сражений. Ведь именно в это время в 1941 году жителям Советского Союза официально

минута молчания символизирует народную память и скорбь о каждом погибшем в годы войны, о мужестве народа, подарившего миру Победу.

А 23 июня воспитатель Дрозд А.В. провел урок памяти «Вечный огонь нашей памяти» с целью воспитания патриотического отношения к героическому прошлому России, формирования у молодежи чувства гордости и благодарности солдатам и офицерам Великой Отечественной войны, спасшим человечество от фашизма. Ведущие, Проскурнин Дмитрий и Марченко Виктор, рассказали зрителям о страшных событиях, которые происходили на территории Советского Союза в начале Великой Отечественной войны. Грибовский Иван, Ахметов Дмитрий, Кричук Егор, Мубараков Владимир, Самойленко Дмитрий и Диденко Захар прочли стихотворения о войне и героизме советских солдат.

